

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування складена з дотриманням чіткої структурно-логічної схеми, містить основні компетентності, сформовані виходячи із видів і завдань навчання. Основною метою реалізації освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю та оподаткуванню і бути затребуваними на ринку праці. Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування розроблена із залученням роботодавців та представників студентства, що свідчить, як про врахування сучасних вимог ринку праці до випускників даної спеціальності, так і позиції студентства щодо траєкторії навчання.

Набір компетентностей, якими повинні володіти випускники програми є достатнім для того, щоб вони могли обійняти посади, пов'язані з веденням обліку, здійсненням аналізу та контролю на підприємствах, у фінансових установах, в установах та організаціях різних форм власності. Важливе значення для набуття практичних навичок має наявність в освітньо-професійній програмі навчальних та виробничої практик, що враховують особливості обліку в умовах цифрових технологій.

Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань в окремих галузях реалізується за рахунок значної кількості дисциплін вільного вибору, що значно підвищує конкурентоздатність випускника даної спеціальності на ринку праці.

Відмітимо, що освітньо-професійна програма містить ряд дисциплін, які характеризуються особливою актуальністю у теперішніх реаліях економіки та віддзеркалюють тенденції цифровізації.

Щодо рекомендацій, то пропонуємо приділити увагу практичним аспектам фінансового моніторингу та роботі податкового агента.

Підсумовуючи викладене, слід зазначити, що освітньо-професійна програма Облік і оподаткування включає всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за спеціальністю 071 Облік і оподаткування і відповідає запитам практичного використання.

Керуючий ТББВ № 10024/0281
філії Чернігівського обласного управління
АТ «Ощадбанк»



Наталія ВОЛОДЬКО

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і
природокористування України»**

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма Облік і оподаткування, яка реалізується у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України», ґрунтується на компетентнісному підході та спрямована на підготовку фахівців із належним рівнем знань, уміннями та навичками ведення бухгалтерського обліку, достатніми для успішного виконання професійних обов'язків на різних підприємствах, в організаціях та установах.

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування розроблена відповідно до стандарту фахової передвищої освіти з врахуванням тенденцій розвитку спеціальності та ринку праці, вдосконалена відповідно до побажань роботодавців і містить всі необхідні структурні та змістовні складові.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує динамічність сучасних економічних процесів, поєднує навчальну теоретичну та практичну складові підготовки, дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами фахової передвищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності, а також передбачає можливість вибору дисциплін.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін логічно узгоджені у структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання студентів запитам стейкхолдерів.

Таким чином, подана на рецензування ОПП Облік і оподаткування відповідає вимогам освітнього процесу та запитам роботодавців і може бути рекомендована до практичного використання.

Провідний бухгалтер

Носівської селекційно-дослідної станції

Миронівського інституту пшениці

імені В.М.Ремесла НААН України



Тетяна ЦОКОТА